

Acta trobada 28/01/24

Assistents: Cares Mas, Viktori, Margalida Ramis, Pau, Cris, Iris, Tobias, Mireia, Arnau, Sara Carro, Joana, Anaël, Miquel, Thea, Linda, Nora i Àlex.

### **PEM:**

Na Cris vol una mica de retorn de com està anant amb el PEM.

- Estem contents amb els productes que arriben? Diem que sí. Demanem si poden dur fruita que no siguin taronges ni mandarines. En Miquel diu que durà clementines.
- I amb la qualitat? Sí, ha millorat.
- I de quantitat? En general sí. Algunes persones troben que n'hi ha massa, però es valora que gairebé no s'ha tudat menjar.

### **Creixement:**

La comissió encarregada d'aquest punt fa una proposta: tancar durant uns mesos mentre acabem de gestionar alguns temes (com els que van sortir a l'anterior trobada d'economia, cohesió de grup, etc) i després tornar a obrir a poc a poc i segons el sentir del grup.

Es recorda la gent que per ara ha demanat entrar i esperen que els donem resposta: Laura Campello i Selva (Cris), Resi i Anita (Pau), Mona (Viktori), Mar i Isaac (Cris) i una persona que ha contactat amb na Sara C, però que no la coneix.

Acords:

- *Tanquem el grup fins setembre (però ens mantenim flexibles amb cada cas segons el sentir del grup).*
- *El que està tancat és el rebost (economia compartida) i les trobades (sobretot les assemblees). La resta d'espais informals (autoproducció, trobades d'oci, etc.) estan oberts.*

Relacionat amb aquest temps de recolliment, es fa una proposta de dinàmiques per afavorir la cohesió del grup. Com que no tenim molt de temps, només s'anomenen i a la pròxima trobada podem decidir si ens interessa fer-les i quines. Les propostes estan al nextcloud:

<https://nextcloud.pangea.org/index.php/f/8388574>

**Es presenta n'Àlex Soler, que ha arribat a la meitat del punt anterior. És la seva primera trobada, benvingut!**

### **Nous productes del rebost:**

L'equip de rebost enviarà cada mes 3 productes nous per correu i si no hi ha inconvenient s'introduiran. Si n'hi ha, es debatrà en assemblea.

Pel que fa al debat de la soja, s'exploraran quines opcions de proteïna vegetal hi ha.

Hi ha una llista de productes nous per introduir (es van decidir en assemblea fa temps). L'equip anirà proposant segons el seu parer, però si algú té alguna petició més urgent, que la faci.

<https://nextcloud.pangea.org/index.php/s/4wq7FFpcDgyMce6>

### **Actualització del balanç d'econòmic:**

Llegim el correu d'en Lalo i ens sembla genial.

S'explica més detalladament el tema porcs: els diners pressupostats s'han de gastar sí o sí perquè estan calculats segons el que es gasta en total a l'any. Si un trimestre no es gasta tot, s'haurà d'apartar i guardar perquè a finals d'any es passen comptes amb la resta de socis dels porcs.

### **Torn obert de paraula:**

- Sara Gil: proposa que es creï un equip de llenya per reforçar aquesta tasca que la majoria necessitem. Hauria de fer inventari de l'equip i espais que disposem. Ella sap d'alguns espais on fer llenya, però no vol estar a l'equip. En Pau s'ofereix per entrar a l'equip. Es demana que hi entrin més persones: qui s'anima?
- Linda: proposa crear un càrrec d'oci i s'ofereix per dur-lo. Ens sembla txupiguai.
- Linda: un amic seu té una finca amb fruiters i un obrador. Ens ofereix establir algun tipus de col·laboració. Facilitació s'apunta de fer la trobada del març a aquesta finca per donar-li un cop de mà, que ens l'ensenyi i xerrar de quina col·laboració podríem tenir.
- Arnau: aquesta tardor Nyàmera fa 5 anys!!! Es decideix aprofitar la supertrobada de maig per decidir (en grans trets) com ho volem celebrar i si ha de sortir alguna comissió.
- Viktori: proposa fer una calçotada a la pròxima trobada. Na Sara Carro diu que potser es pot fer a Son Alegre, Crestatx (finca de n'Arena), però s'ha de confirmar. Allà es necessita una jornada de feina. Es proposa quedar d'hora al matí tipus 9:00, fer reunió reduïda i que sigui per fer dinàmiques de cohesió i fer una mica de feina mentre uns preparen els calçots. Així, s'alliberaria la tarda per allargar la calçotada tranquil·lament.

### **Repassem la llista de necessitats i oferiments:**

N'Àlex ja l'ha actualitzat per si li voleu fer una ullada els que no hi éreu.

<https://nextcloud.pangea.org/index.php/f/8076634>